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На сторожі правди, любові і честі стоїть Шевченкове слово і сьогодні.
Його доля – частка історії нашої країни, а слово - безсмертний заповіт
для українців. Йдучи за своїм творчим  покликанням поет розгортав
перед читачем сенс життя, як патріота, відкривав широкі обрії надій,
викликав глибокі думи.
            

  

10 березня у Галереї мистецтв при ЦРБ № 141 відбувся 
фестиваль-конкурс «З любов’ю до Кобзаря» до 202-річчя
від дня народження видатного українського поета Т.Г.
Шевченка підготовлений управлінням культури, туризму та
охорони культурної спадщини Деснянської в місті Києві
державної адміністрації в партнерстві з закладами
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культури та освіти району.
            

  

Бібліотеки також взяли участь у
літературно-мистецькому конкурсі: вірш «Якби мені
мамо намисто…» натхненно продекламувала
Чорнобай Юлія, поезію «Лілея» чуттєво прочитала
Лобойко Василина, вірш «Садок вишневий коло
хати» виконала учасниця молодшого віку
Чернищева Вікторія.
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До уваги гостей була представлена
виставка-вшанування «Віч–на-віч з
Шевченком», яка висвітлює творчий доробок
поета, розповідає про сторінки його життя.
Для учасників заходу було проведено
майстер-класи з ошибани та витинання
різноманітних кольорових  зображень на
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тканині.
            

  

Окремою ноткою заходу стала
тематична виставка
«Кобзар-найволелюбніша книга всіх
часів». Присутні мали можливість
ознайомитись з унікальними виданнями
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різних років. Для  експозиції з власної
колекції надала літературу та медалі
до ювілейних шевченківських дат
мешканка нашого району – племінчата
прапраонука Тараса Шевченка по лініі
сестри Катерини, керівник
Всеукраїнського благодійного
культурно-наукового фонду Т.
Шевченка, поетеса, журналістка
Красицька Людмила Олексадрівна.
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Тож, нехай поетичне напуття 
Великого Кобзаря стане заповітом
для нас у справі збереження мови
народу, звичаїв, пісень. Нехай
вогонь його душі запалить у наших
серцях іскру Віри, Надії, Любові до
рідної землі, нашого народу.
    

 6 / 6


